ZLATNI OBJEKTIV 2010.

Od 29. travnja do 12. svibnja u Galeriji Cro Art Photo Cluba održava se Natječajna izložba fotografija učenika fotografskog usmjerenja obrtničkih i umjetničkih srednjih škola u Republici Hrvatskoj.
I ove godine, Obrtnička škola za osobne usluge, organizirala je foto natječaj za učenike fotografskog usmjerenja. 
Međutim, za razliku od prošle godine, kada je natječaj imao lokalni karakter, jer su na izložbi sudjelovali isključivo učenici Obrtničke škole iz Zagreba, ove godine je natječaj proširen i na sudjelovanje su pozvani đaci iz svih srednjih škola u kojima se uči fotografija. 
Na objavljeni natječaj svoje radove prijavilo je 70 autora iz 7 škola. Stiglo je više od 800 fotografija, a na izložbi se mogu vidjeti samo najbolji radovi - šezdesetak fotografija koje je odabrao žiri.
Većina đaka strukovnih škola natječe se svake godine na školskim, županijskim i državnim natjecanjima koje organizira Ministarstvo znanosti, prosvjete i sporta. Međutim, fotgrafsko obrazovanje u našoj zemlji podijeljeno je na "zanatsko" i "umjetničko", pa đaci - budući fotografi ili foto dizajneri, nemaju nikakve međusobne stručne kontakte s kolegama iz drugih (srodnih) škola. Također, đaci fotografskog usmjerenja obrtničkih škola nemaju državno natjecanje, jer su relativno mala populacija, a to znači da nemaju mogućnost javne prezentacije svog rada.
I tako je nastala ideja o natječajnoj izložbi fotografija. 

Pod idejnim i stručnim vodstvom prof. fotografije Vladimira Šimunića, prošle je godine po prvi puta organiziran foto natječaj i izložba u javnom prostoru. Pokazalo se da je Galerija Cro Art Photo Cluba idealan prostor za ovakve izložbe. Smještena u strogom  centru grada, otvorena cijeli dan, sigurno je najtopliji i najsimpatičniji fotografski prostor u kojem se đački radovi ravnopravno nose s izložbama renomiranih domaćih i stranih autora. 
S Cro Art Photo Clubom i tvrtkom Foto Badrov, Obrtnička škola uspješno surađuje već dugi niz godina.
Glavna tema ovogodišnjeg natječaja je "LICE", a učenici su mogli predati radove i na slobodnu temu. Kvaliteta radova varira od početničkih nespretnosti do tehničke perfekcije, od stereotipa do vrlo inovativnih i modernih rješenja, a najboljim radovima žiri je dodijelio i nagrade. Da nagrade ne bi bile samo simboličke, pobrinuli su se sponzori, koji su nagrađenim učenicima darovali foto pribor, literaturu, pretplate na stručne časopise i poklon bonove.

Nagradu "Zlatni objektiv" za poseban umjetnički dojam žiri je dodijelio učenici 2. G razreda Franki Klišanin iz Škole primijenjene umjetnosti i dizajna u Zagrebu.
Želja organizatora je da ovo foto natjecanje u skoroj budućnosti bude uvršteno u kaledndar natjecanja i postane službeno natjecanje učenika fotografskog usmjerenja u Republici Hrvatskoj.

Izvan konkurencije za nagrade, na izložbi sudjeluju i profesori i bivši đaci, danas vodeći foto reporteri u najtiražnijim novinama i časopisima. Svi se oni vrlo rado sjećaju svojih profesionalnih početaka - škole, profesora i đačkih dana.
Cijela izložba odiše mladošću i optimizmom, pa je svakako vrijedi pogledati i podržati mlade autore, čije vrijeme tek dolazi.
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