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NATJEČAJ ZA UČENIKE
Pozivamo sve zainteresirane učenike drugih i trećih frizerskih razreda te učenike drugog pedikerskog razreda da se jave na Natječaj za sudjelovanje u Europskom projektu „Idemo u Europu! 3“

Rok za prijavu: 01.03.-01.04.2015.
Objava prvih rezultata: zadnji tjedan u 4. mjesecu
Službena objava rezultata: polovinom 6. mjeseca 2015.
Natječajem biramo: 
Za 2. razrede: 36 učenika frizera i 8 učenika pedikera 
Za 3. razrede: 24 učenika frizera
Kriteriji za odabir su: ocjene, vladanje, motivacijsko pismo, natjecanja, pohađanje priprema i rezultati ostvareni na pripremama
Kako se prijaviti? On line.
Kako se prijaviti online? Što detaljnije popunjen prijamni obrazac koji je objavljen na web stranici škole, motivacijsko pismo te potpisanu suglasnost roditelja poslati na e-mail adrese: s.remenar@gmail.com, dj.sandra87@gmail.com, modric.sanda@gmail.com.
U naslov maila upisati: PRIJAVA NA NATJEČAJ EU PROJEKTA – „Idemo u Europu! 3“
Za pomoć oko popunjavanja obrasca i prijave obratit ćete se razrednicima, prof. Remenar, prof. Đuran i prof. Modrić.
U motivacijskom pismu trebate što bolje i detaljnije obrazložiti zašto biste htjeli sudjelovati u ovom projektu, što želite vidjeti i naučiti i čime mislite da ste to zaslužili. Kako biste upravo vi na najbolji način predstavili našu školu, grad i državu iz koje dolazite i jeste li spremni kasnije svoja iskustva prenijeti i ostalim učenicima naše škole.

U projektu ne mogu sudjelovati učenici koji ponavljaju razred i učenici koji imaju pedagošku mjeru opomene pred isključenje ili isključenja iz škole, ali i neopravdane izostanke koji odgovaraju navedenim mjerama.
Projekt „Idemo u Europu! 3“ dio je europskog programa Erasmus+, a aktivnost predviđa dvotjedni boravak, rad i edukaciju u frizerskim salonima „Evos“ (www.evos.it) i u centru ljepote "Runwaythefirst" (www.runwaythefirst.it) u gradu Milanu u Italiji. Svi vlasnici salona u kojima će se obavljati praksa ovlašteni su edukatori u svojim područjima.  

Za prvu grupu 3. razreda u razdoblju od 04.09.-19.09.2015.

Za drugu grupu 3. razreda u razdoblju od 18.09. – 03.10.2015.

Za prvu grupu 2. razreda od 02.10.2015.-17.10.2015.
Za drugu grupu 2. razreda od 08.01.2016.-23.01.2016.
Za grupu pedikera od 22.01.2016.-06.02.2016.

Za treću grupu 2. razreda od 05.02.2016.-20.02.2016.
Projekt se u cijelosti financira iz fondova Europske unije i pokriva sve troškove: putovanje, smještaj i hrana, lokalni prijevoz, džeparac i troškovi osiguranja. Za sve sudionike biti će organizirana jezična, kulturološka i pedagoška priprema. Polaznici na kraju obavljene prakse dobivaju Certifikate, Mobility Pass dokument, a praksa se priznaje i u Hrvatskoj na način da će učenici dva tjedna manje morati pohađati praksu kod svojih poslodavaca.
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Za sva dodatna pitanja, informacije i objašnjenja slobodno se obratite profesorici računalstva 

Sandi Modrić na e-mail modric.sanda@gmail.com ili sanda.modric@zg.t-com.hr 
Cijeli projekt realizira se posredstvom Agencije za mobilnost i programe europske unije, Frankopanska 26, Zagreb 
tel. 5005 635, www.mobilnost.hr
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